
SZW

Rectificatie Regeling WWB

In de Wijziging Regeling WWB (Stert. 1 juli 2004, nr. 123) dient artikel I, onder A, als volgt te worden gelezen:

A

In artikel 9 wordt «in het kalenderjaar 2004» vervangen door: in de periode van 1 juli 2004 tot en met 31 december 2004.